11Iro

Amsa: [Imutpui
Bospact: 20

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 18.03.2024 11:58:19

dopmupoBanus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 18.03.2024 13:45:59

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/315528/answer/315529




[JaHHBIX OMHOTO aHa/IKN3a He NOCTAaTOYHO [Ji IPUHATHUSA pellleHus o nedyeHuu. Hamo 3HaTh uTo Bac
0eCIIOKOUT ¥ OCMOTPETH IOJIOBOY YJIeH Ha IpeaMeT (puMo3a U pa3phbiBoB. HyKeH 0YHBIN NTpreM
yporora. Tak:ke MoXkeTe ONKcaTh YTO KOHKpPeTHO Bac Gecnokout, coenaTh GoTo, Ha KOTOPOM BUIHO
«(pUMO3» U «pa3pPHIBEI».



